

## Драка или дерби?

Сезон отпусков не мешает анграчанам грызться за власть и влияние. Выборы только в октябре, а весело в Ангарске уже сейчас.

В Ангарском районе началась регистрация кандидатов в депутаты дум и на должности мэров **Ангарска, Мегетского, Одинского и Саватеевского** муниципальных образований. Документы кандидатов будут приниматься до 3 сентября. Для участия в выборах главы Ангарска кандидатам необходимо собрать 914 подписей граждан.

Уже есть первый официальный претендент на кресло главы Ангарска – пенсионер **Борис Борискин**, председатель общественной организации «Антикоррупционный комитет». Кроме того, известно, что 6 августа Президиум ИРО «**Единой России**» согласовал своего кандидата, им стал **Андрей Истомин** – бывший проректор по учебной работе Ангарской государственной технической академии, с декабря 2011 года первый зам главы администрации Ангарского МО, с мая 2012 года секретарь политсовета ангарских единороссов. Коммунисты также определились – ангарский горком КПРФ принял решение выдвинуть секретаря местного городского отделения **Сергея Бренюка**.

Между тем, на фоне грядущих выборов мэра политическое противостояние в Ангарске набирает обороты. В начале августа СК РФ по Иркутской области **отказал** в возбуждении уголовного дела по факту **фальсификаций** итогов голосования по избранию действующего мэра АМО **Владимира Жукова**. Следствие считает, что в ходе проверки «не получено достаточных данных, указывающих на фальсификацию».

С заявлением о фальсификации выборов в Прокуратуру обратился депутат думы АМО **Вячеслав Иванец**. Кроме того, факт голосования за г-на Жукова отрицали другие оппозиционные депутаты: **Городской, Горобец, Надымов, Агафонов** и уже упоминаемый выше Бренюк.

Несмотря на отказ СК возбуждать дела, следственная проверка все же вскрыл одну весьма любопытную деталь. Так «слуги народа» **Куранов и Зеленцов**, входившие в состав счетной комиссии по избранию мэра, признались, что в ходе подсчета голосов после тайного голосования была **совершена подмена** двух испорченных бюллетеней в пользу Жукова. Тем не менее, СК посчитал, что депутат Иванец «*добросовестно заблуждался в преступности и действиях членов счетной комиссии*», а признания Куранова и Зеленцова предложил квалифицировать как ложный донос, исходя из того, что «*указанные лица не обращались в правоохранительные органы с заявлениями о совершенном кем-либо преступлении в связи с выборами мэра АМО*».

Изящно выражаясь - своеобразная позиция погонного ведомства.

Владимира Жукова атакуют и с другого фронта. Многофункциональный центр в Ангарске, возглавляемый сыном г-на мэра **Павлом Жуковым**, находится на грани закрытия. Даная контора, спонсируемая, между прочим, исключительно из средств районного бюджета (т.е. из карманов налогоплательщиков) по каким-то неведомым причинам оказалась должна кредиторам почти **25 млн. рублей**. Один из них, подрядчик «Восточно-Сибирская строительная компания» подал иск в иркутский Арбитраж о взыскании с МФЦ денег за выполненные работы. Суд встал на сторону подрядчика. Теперь если долг (11 млн. рублей) своевременно не погасят, приставы могут начать **конфискацию имущества МФЦ**.

Заботливый Жуков-отец пытается спасти сыновью вотчину – администрация АМО уже обратилась в областное правительство с просьбой перевести МФЦ на **баланс региона**, обеспечив соответствующим финансированием. Встает, однако, вопрос – каким образом учреждение, полностью сидящее на бюджетных дотациях, оказалось в столь значительном **минусе**? На что миллионы тратили, господин Жуков? Также не совсем понятно, почему бюджетное учреждение возглавлял родной сын действующего мэра. Ведь это же прямой **конфликт интересов**, не так ли?

А в это время оппозиционные депутаты кусают районную верхушку с еще одной стороны. Господа-бунтари

считают, что назначение главы администрации АМО **Антон Медко** также было произведено с нарушениями – якобы бюллетени с пометками депутатов были заменены на некие неустановленные бюллетени.

Чем закончится очередной виток политической битвы в Ангарске пока не ясно. БАБР продолжает следить за развитием событий.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 53650 07.08.2012, 15:47 📄 10430  
URL: <https://babr24.com/?ADE=107676> Bytes: 4211 / 4064 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)